oc: I

Odeslano: pondéli 18. kvétna 2020 15:03

Kopie:

Piedmét: RE: Objednavka ¢. 3610002292
Prilohy: doc17630220200518131755.pdf
Kategorie: Potvrzena OB)J

Dobry den,

zasilam podepsanou objednavku. Omlouvam se za mensi zpozdeni v této véci.

S pozdravem

www.nextis.cz | www.nextisservices.cz | _

Nextis Services s.r.o. - Krmelinskd 934/4 - 720 00 - Ostrava ‘ m

nextis

Tento e-mail a vSechny pfipojené soubory jsou divérné a mohou byt chranény zdkonem. Tento e-mail je uréen pouze uvedenému prijemci a

dal$im osobam, které jsou jmenovité uvedeny jako pfijemci. Jestlize nejste oprdvnény prijemce, pak jakdkoliv forma zvefejnéni, reprodukce,
kopirovani, distribuce nebo Sireni je pfisné zakdzana. Pokud jste obdrzel/a tento e-mail omylem, oznamte to, prosim, neprodlené jeho odesilateli
a pak jej vymazte.

This e-mail and any attached files are confidential and may be legally privileged. If you are not the addressee, any disclosure, reproduction,
copying, distribution, or other dissemination or use of this communication is strictly prohibited. If you have received this transmission in error
please notify Nextis immediately and then delete this e-mail. Accordingly, the sender or recipient of these messages agrees that they may be
read by other Nextis employees than the official recipient or sender in order to ensure the continuity of work-related activities and allow
supervision thereof.

From:

Sent: Monday, May 18, 2020 2:56 PM
To:

Subject: Fwd: Objedndvka ¢. 3610002292

Od: [
Komu:
Odeslano: 18.5.2020 11:04

Predmét: RE: Objednavka ¢. 3610002292

Dobry den panl'_

stale od Vds nemame potvrzené prevzeti vySe uvedené objednavky, prosime Vas o jeho zaslani.

Dékuji a preji hezky den



-

) NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

Dékuji a preji hezky den

From:

Sent: Monday, May 11, 2020 10:24 AM
To:

Cc:

Subject: RE: Objednavka ¢. 3610002292

Dobry den panl'-,

Dékuji za zaslanou objednavku s Upravami. Pan jednatel je do stfedy mimo kancelaf, potvrzenou objedndvku vam
zaslu nejpozdéji ve Ctvrtek.

Pfedem dékuji za pochopeni a trpélivost.

S pozdravem a pranim hezkého dne

v nextis.c |

Nextis Services s.r.o. - Krmelinska 934/4 0 00 - Ostrava - VAT CZ29385920

Tento e-mail a vSechny pfipojené soubory jsou divérné a mohou byt chrdnény zakonem. Tento e-mail je uren pouze uvedenému pfijemci a
dalsim osobdm, které jsou jmenovité uvedeny jako ptijemci. JestliZze nejste opravnény pfijemce, pak jakdkoliv forma zverejnéni, reprodukce,
kopirovani, distribuce nebo Sireni je prisné zakazana. Pokud jste obdrZel/a tento e-mail omylem, oznamte to, prosim, neprodlené jeho
odesilateli a pak jej vymazte.

This e-mail and any attached files are confidential and may be legally privileged. If you are not the addressee, any disclosure, reproduction,
copying, distribution, or other dissemination or use of this communication is strictly prohibited. If you have received this transmission in
error please notify Nextis immediately and then delete this e-mail. Accordingly, the sender or recipient of these messages agrees that they

may be read by other Nextis employees than the official recipient or sender in order to ensure the continuity of work-related activities and
allow supervision thereof.

rrom: I

Sent: Monday, May 11, 2020 9:34 AM



To: >
Cc:
Subject: RE: Objednavka ¢. 3610002292

Dobry den panl’_

v pfiloze Vam zasilam vysSe uvedenou objedndvku s opravenym datem trvani podpory.

Vzhledem k povinnosti uverejiiovat veskeré smlouvy v hodnoté nad 50 tis. K¢ bez DPH v Registru smluv vyplyvajici ze
zdkona ¢. 340/2015 Sb., Vas Zadame

o potvrzeni objednavky, a to nejlépe zaslanim skenu objednavky podepsané za Vasi stranu osobou k tomu
opravnénou tak, aby bylo prokazatelné

uzavieni smluvniho vztahu. Uverejnéni v souladu se zdkonem zajisti objednatel - Narodni agentura pro komunikacéni
a informacni technologie, s.p.

S pozdravem a pranim pfijemného dne

() NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

From:
Sent: Thursday, May 7, 2020 4:38 PM
To:
Cc:
Subject: RE: Objednavka ¢. 3610002292

Dobry den pani-,

U polozky SUSE mate preklep v datu kdy podporu chcete od 01.06.2020- 31.5.2022 a v objedndvce mate
01.06.2020- 31.5.2020.

Prosim o opravu a zaslani upravené objednavky, kterou Vam po sléze potvrdime.

Dékuji a pteji hezky vikend.

S pozdravem




Nextis Services s.r.o. - Krmelinskd 934/4 - 720 00 - Ostrava - VAT CZ29385920

Tento e-mail a vSechny pfipojené soubory jsou divérné a mohou byt chranény zakonem. Tento e-mail je uren pouze uvedenému pfijemci a
dalsim osobam, které jsou jmenovité uvedeny jako prijemci. Jestlize nejste opravnény prijemce, pak jakdkoliv forma zverejnéni, reprodukce,
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
Sent: Thursday, May 7, 2020 2:39 PM
To:
Cc:
Subject: RE: Objednavka ¢. 3610002292

Dobry den, panl'_,

kontaktni osoba je kolega:

Pékny den,

-

) NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

N



From:
Sent: Thursday, May 7, 2020 2:31 PM
To:
Cc:
Subject: RE: Objednavka ¢. 3610002292
Importance: High

Dobry den pani-,

Dékuji za informaci. Jesté bych Vas poprosila o kontakty na osoby, na které se budeme moci obratit s dopliujicimi
dotazy tykajici se prodlouzeni podpory u jednotlivych licenci, které jsou vyZzadovany pfi jejich obnové.

Predem Vam dékuji a preji hezky den.

S pozdravem

Nextis Services s Krmelinska 934/4 - 720 00 - Ostrava - VAT CZ29385920

Tento e-mail a vSechny pfipojené soubory jsou divérné a mohou byt chranény zakonem. Tento e-mail je uren pouze uvedenému pfijemci a
dalsim osobam, které jsou jmenovité uvedeny jako prijemci. Jestlize nejste opravnény prijemce, pak jakdkoliv forma zverejnéni, reprodukce,
kopirovani, distribuce nebo 3ireni je pfisné zakdzdna. Pokud jste obdrZel/a tento e-mail omylem, oznamte to, prosim, neprodlené jeho
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
Sent: Thursday, May 7, 2020 12:29 PM
To:
Cc:
Subject: RE: Objednavka ¢. 3610002292

Dobry den, pani-a’

udaj dodani na objednavce je datum dne do kdy je platna objednavka.

Pro Vas je zavazna nabidka, kterou jste podali a tim jsou jednotlivé podpory niZze uvedené v objedndvce. Prikladam i
pfilohy Vyzvy a danych pfiloh na zakladé, kterych byla objednavka vystavena.

Dodani podpory je v rozmezi obdobi od 31.5. 2020 - 15.6.2022.

Ptiloha . 2 - Technicka specifikace plnéni




SUSE Linux Enterprise Server, x86 & x86-64, 1-2
Sockets or 1-2 Virtual Machines, Standard
Subscription, 1 Year 874-006255

RedHat Linux Server Standart RHO0004

NETVAULT BACKUP ENTERPRISE EDITION

BACKUP AND DISASTER RECOVERY SUITE

Quest NetWault
RAPID RECOVERY CAPACITY (6-10TB) W/BDRS PK

PER FRONT END

VRANGER (6-10TB) W/BDRS PK PER FRONT END
TERABYTE

Pékny den,

-

() NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

From:

Sent: Thursday, May 7, 2020 11:18 AM
To:

Cc:

Subject: RE: Objednavka ¢. 3610002292
Importance: High

Dobry den pani-,

Dékuji za objednavku. Rada bych si ovéfila, Ze datum dodaci Ihdty 15.6.2022 je opravdu spravné, nebo se jedna o
preklep.

Pfredem dékuji a preji hezky den.

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

Sent: Thursday, May 7, 2020 10:27 AM
To:

Cc:

Subject: Objedndvka ¢. 3610002292

Dobry den,
pfilohou Vam zasildme vyse uvedenou objednavku.

Vzhledem k povinnosti uverejriovat veskeré smlouvy v hodnoté nad 50 tis. K¢ bez DPH v Registru smluv vyplyvajici ze
zakona ¢. 340/2015 Sb., Vas zadame

o potvrzeni objednavky, a to nejlépe zaslanim skenu objednavky podepsané za Vasi stranu osobou k tomu
opravnénou tak, aby bylo prokazatelné

uzavieni smluvniho vztahu. Uverejnéni v souladu se zdkonem zajisti objednatel - Narodni agentura pro komunikaéni
a informacni technologie, s.p.

S pozdravem a pfanim pfijemného dne

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

Obsah této zpravy ma vyluéné komunikaéni charakter. Nepfedstavuje navrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji
zménu ani prijeti pfipadného navrhu. Upozoriiujeme, ze uzavieni smlouvy, stejné jako zdvazné piijeti
7



navrhu na uzavieni, zménu nebo zruseni smlouvy, podléha vicestupfiovému schvalovani. Tento e-mail a k
nému piipojené dokumenty mohou byt divérné a jsou uréeny pouze jeho adresatim. Nejste-li adresatem,
informujte nds, a obsah i s pfilohami a kopiemi vymazte ze svého systému, jelikoz uZiti je ptisn¢ zakazéano.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any
contract proposal, nor its amendment or acceptance of any potential contract proposal. We call your
attention to the fact that the conclusion of a contract as well as the binding acceptance of a proposal for a
contract conclusion, amendment or cancellation is subject to a multi-level approval. This electronic
message including attached files thereto are intended solely for the named addressees and may be legally
privileged or confidential. If you have received this electronic mail message in error, please advise us and
delete it, including all copies and enclosures transmitted therewith, out of your system immediately. If you
are not the intended addressee, the use of this electronic mail message is prohibited.

Obsah této zpravy ma vyluéné komunikacni charakter. Nepiedstavuje ndvrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji
zménu ani prijeti ptipadného navrhu. Upozoriiujeme, ze uzavieni smlouvy, stejné jako zavazné piijeti
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
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